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Telčí „vodou“
nebo historií

Krásy města Telče, zapsaného na
seznam památek UNESCO, může-
te od letošní sezony poznávat také
na dvou nově vyznačených vycház-
kových trasách, nazvaných Město
a voda a Město a historie. První
z nich informuje na šesti tabulích
o fenoménu vody v historii i sou-
časnosti Telče, druhá vede ná-
vštěvníky po 25 nejvýznamnějších
historických památkách. Obě trasy
vycházejí z centrálního parkoviště.
Na webových stránkách města si
můžete také prohlédnout interak-
tivní mapu s vyznačením obou tras
a dalšími informacemi. (in)

V Chudenicích otevřou
nový okruh

Obec Chudenice na Klatovsku le-
tos otevře třetí prohlídkový okruh.
Kromě obvyklých tras Starým zám-

kem či muzeem se síní Jaroslava
Kvapila, libretisty Dvořákovy ope-
ry Rusalka, mají návštěvníci mož-
nost prohlédnout si s průvodcem
i kostel sv. Jana Křtitele, unikát
zdobící chudenické náměstíčko.
Kromě cenné oltářní archy středo-
věkého původu zaujme kostel také
bohatou barokní výmalbou stropu.
Milým překvapením sezony je i tzv.
kumulované vstupné, díky němuž
si lze zakoupit v pokladnách obou
památek zvláštní vstupenky umož-
ňující prohlídku muzea, zámku
i rozhledny Bolfánek.
Městečko Chudenice patří mezi

nejstarší české osady. Od 12. sto-
letí bylo sídlem prastarého české-
ho rodu Černínů, který se nesma-
zatelně zapsal do jeho historie.
Ve 13. století zde založil Drslav
Černín gotickou tvrz, na jejíchž zá-
kladech byl později postaven Starý
zámek. V roce 1592 vymohl Hum-
precht Černín u císaře Rudolfa II.
pro Chudenice titul městečka, erb
a tržní právo. (in)

Nové stránky
Libereckého kraje

Turistický server cestovního ruchu
Libereckého kraje (www.liberecky-
kraj.cz) má od konce března novou
podobu. Kromě upraveného desig-
nu přináší portál i nový, propraco-
vanější systém vyhledávání, který
podstatně zrychluje cestu uživatelů
k hledaným informacím a zároveň
jim dává více možností, jak požado-
vané údaje vyhledávat. Výpisy v te-
matických sekcích si můžete v kaž-
dém okamžiku jednoduchým způ-
sobem pozměnit či doplnit – přidat
či ubrat typ ubytování, změnit regi-
on či se zaměřit na konkrétní měs-
to nebo obec. Na server navazují
i další stránky, například www.do-
volenacz.info, které nabízejí pře-
hled turistických balíčků, či server
www.e-panorama.cz, což je data-
báze panoramatických fotografií
z nejatraktivnějších lokalit severo-
východních Čech. Portál přináší tu-
ristům ucelené a pravidelně aktua-
lizované turistické informace neje-
nom z Libereckého kraje, ale
i z přilehlých oblastí, například vý-
chodní části Krkonoš, jižní části
Českého ráje či Kokořínska. (in)

který se nachází na Turracher
Höhe v Korutanech, na břehu stej-
nojmenného jezera uprostřed pů-
vabného pohoří Nockberge.
Josef Dorner sestavil pro restaura-
ci V Zátiší menu, jež představí
pestrou alpskou kuchyni v mnoha
jejích podobách. Hosté si mohou
mimo jiné vychutnat slavnostní
polévku s brioškami, korutanské
těstoviny a další domácí speciality
připravené přesně tak, jak by je
mohli ochutnat pouze v hotelu
Hochschober. Restaurace V Zátiší
tak pokračuje v tradici představo-
vání různých evropských krajo-
vých kuchyní v kombinaci s vybra-
nými víny. (in)

Jen pro tvé oči je název nové dlouhotrvající
výstavy, kterou u příležitosti stého výročí na-
rození Iana Fleminga, duchovního otce akč-
ního hrdiny Jamese Bonda, připravilo Imperi-
ální válečné muzeum v Londýně. Od 17. dub-
na až do 1. března příštího roku se můžete do-
zvědět více o životě slavného spisovatele
a zjistit, kolik z Bondových příběhů bylo
smyšlených a jak dalece byly založeny na
skutečných událostech a skutečných lidech,
například na autorových zážitcích z války.
Dozvíte se také více o Flemingově mládí
a jeho práci novináře a zpravodaje. Výstava
poprvé představuje i nezveřejněné materiály
a artefakty, včetně Flemingova stolu a židle
z jeho jamajského domova, kde psal Bondovy
příběhy, nebo výběr rukopisů s poznámkami.
Fanoušci nesmrtelného hrdiny, který plní

prostřednictvím různých hereckých předsta-

vitelů sály kin dodnes, ocení zejména sbírku
rekvizit použitých ve starších i nejnovějších
epizodách. Mezi nimi je třeba „zakrvácená“ ko-
šile, kterou měl na sobě Daniel Craig ve filmu
Casino Royale, prototypy bot s vystřelovacími
noži z filmu Srdečné pozdravy z Ruska, bikiny
Halle Berryové z filmu Dnes neumírej nebo
Goldfingerovy golfové boty.
Ian Fleming stvořil Jamese Bonda před více

než padesáti lety. Nejslavnější tajný agent ale
na důchod ještě zdaleka nepomýšlí. V prosinci
letošního roku je ohlášena premiéra 22. filmu
s názvem Quantum of Solace, kde bude hrdinu
opět představovat Daniel Craig. Vstupenky na
výstavu pořídíte za osm liber pro dospělé,
sedm liber pro skupiny a čtyři libry pro děti.
Rodinné vstupné vás vyjde na 19 liber. Více in-
formací o londýnské výstavě naleznete na we-
bové adrese http://london.iwm.org.uk.

O p r a v a
V článku Lokálkou do divočiny
v čísle 13 jsme uvedli, že pout-
ní místo Panny Marie ve Skále
je v Klokočůvku. Ve skuteč-
nosti se nachází v katastru
městyse Spálova a je ve vlast-
nictví tamního farního úřadu.
Za chybu se omlouváme.
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Týden alpské kuchyně
V Zátiší

Pražská restaurace V Zátiší hostí
v týdnu od 21. do 27. dubna šéfku-
chaře Josefa Dornera z prestižního
rakouského hotelu Hochschober,
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